

В Минске стартовала Республиканская универсиада – 2018 (фото)



В столичном Дворце спорта дан официальный старт Республиканской универсиаде 2018 года.

В торжественной церемонии по этому поводу приняли участие министр образования Игорь Карпенко, заместитель министра спорта и туризма Александр Барауля, председатель Белорусской ассоциации студенческого спорта, олимпийский чемпион, депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Александр Богданович.

Приветствуя собравшихся, Игорь Карпенко отметил, что студенческий спорт в нашей стране набирает все большую популярность.

«Растет уровень организации соревнований, расширяется количество участников, у студентов появляется уникальная возможность выступать на спортивных состязаниях самого высокого уровня», - отметил министр образования.

Он подчеркнул, что центральное место в системе массового студенческого спорта нашей страны занимает Республиканская универсиада, которая организована по 33 видам спорта.

«Только в прошлом году в финальных соревнованиях универсиады приняло участие около 9 тысяч студентов-спортсменов из 49 учреждений высшего образования, а количество участников первого этапа за последние пять лет увеличилось в полтора раза и составило более 130 000 человек», - сказал министр.

Александр Барауля подчеркнул, что студенческий спорт в нашей стране имеет огромный потенциал.



«Молодые люди имеют прекрасную возможность во время учебы заниматься как оздоровлением, физкультурой, так и спортом. В каждом вузе есть хорошая материально-техническая база, работают спортивные секции, где трудится квалифицированный преподавательский и тренерский состав», - отметил замминистра спорта и туризма.

По его мнению, соревнования в рамках универсиады позволяют выявить сильнейших, устроить настоящее соперничество, каждому в отдельности проявить свои лучшие спортивные и человеческие качества, а также показать умение работать командой – слаженной, дружной, сплоченной.

Он с удовлетворением отметил, что среди участников универсиады немало студентов, которые входят в состав национальных и сборных команд Республики Беларусь по различным видам спорта, и которые достойно представляют страну на международных соревнованиях.



Александр Богданович пожелал всем участникам соревнований успехов, а также упорства, целеустремленности, силы воли и огромного трудолюбия.

После чего состоялась процедура награждения победителей и призеров прошлогодней универсиады.



В первой группе, где были представлены учреждения высшего образования, в которых проводится обучение по специальности «Физическая культура и спорт» и (или) на дневной форме получения образования занимается более 10 000 студентов, первое место завоевал Белорусский государственный университет физической культуры.

Вторым стал Гродненский государственный университет имени Янки Купалы.

Третье место досталось Белорусскому национальному техническому университету.

Во второй группе были представлены учреждения высшего образования, в которых на дневной форме получения образования занимается от 3001 до 10 000 студентов.



Места по итогам 2017 года здесь распределились следующим образом:

1 место – Белорусский государственный экономический университет;

2 место – Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники;

3 место – Белорусский государственный университет транспорта.



Третья группа – учреждения высшего образования, в которых на дневной форме получения образования занимается от 2 000 до 3 000 студентов, а также учреждения высшего образования, находящиеся в подчинении Министерства здравоохранения:

- 1 место – Витебский государственный технологический университет;
- 2 место – Белорусско-Российский университет;
- 3 место – Белорусский государственный аграрный технический университет».



Четвертая группа – учреждения высшего образования, в которых на дневной форме получения образования занимается менее 2 000 студентов:

- 1 место – Белорусский торгово-экономический университет потребительской кооперации;
- 2 место – Могилевский государственный университет продовольствия;
- 3 место – Академия управления при Президенте Республики Беларусь».



Белорусский государственный университет физической культуры был также поощрен мячами от Ассоциации «Белорусская федерация футбола» за первое место по футболу среди женских команд.







Пресс-служба Министерства спорта и туризма
Фото: Владимир НЕСТЕРОВИЧ

Вы можете найти эту страницу по следующему адресу:
<http://mst.by/ru/actual-ru/view/v-minske-startovala-respublikanskaja-universiada-2018-foto-14693-2018/>